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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 15ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 2021, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas e vinte minutos do dia vinte e um de outubro de dois mil e vinte e um, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 15, sob as Presidências dos Senadores Marcelo Castro e Izalci Lucas, reúne-se a Comissão de Educação, Cultura e Esporte com a presença dos Senadores Rose de Freitas, Jarbas Vasconcelos, Esperidião Amin, Flávio Arns, Styvenson Valentim, Roberto Rocha, Plínio Valério, Rodrigo Cunha, Antonio Anastasia, Carlos Viana, Vanderlan Cardoso, Nelsinho Trad, Maria do Carmo Alves, Zequinha Marinho, Zenaide Maia, Paulo Rocha e Fabiano Contarato, e ainda do Senador não membro Angelo Coronel. Deixam de comparecer os Senadores Eduardo Braga, Maria Eliza, Dário Berger, Mailza Gomes, Kátia Abreu, Carlos Portinho, Jorginho Mello, Wellington Fagundes, Paulo Paim, Fernando Collor, Cid Gomes e Leila Barros. Havendo número regimental, a reunião é abertaPassa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 14/2021 - CE, de autoria Senador Marcelo Castro (MDB/PI). Finalidade: Debater a atualização do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb), prevista na Lei nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. Participantes: Fátima Gavioli, Secretária de Estado de Educação de Goiás (representante de: Conselho Nacional de Secretários de Educação (Consed)); Alessio Costa Lima, Presidente da União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação (Undime) Região Nordeste; Antônio Correa Neto, Coordenador-Geral de Operacionalização do FUNDEB e de Acompanhamento e Distribuição de Arrecadação do Salário-Educação (CGFSE) do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE); Armando Amorim Simões, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental (representante de: Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (INEP)); Marta Vanelli, Secretária de Formação da Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação (CNTE); Paulo de Sena Martins, Consultor Legislativo da Câmara dos Deputados; Mariza Abreu, Consultora da Confederação Nacional dos Municípios (CNM); e Amabile Pacios, Vice-presidente da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação (CNE).  Resultado: Reunião realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e cinquenta minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.



Senador Marcelo Castro
Presidente da Comissão de Educação, Cultura e Esporte



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2021/10/21
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